
教育研究評議会（２０２３－第１１回）議事要旨

日 時 ２０２４年２月２８日（水）１３時２８分～１４時２７分

場 所 Ｔｅａｍｓ ウェブ会議

出席者 木下学長 始め２１名

議 長 木下学長

議 事

 議題１ 特任教員の選考について（審議）

議長から、議題１資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。

議題２ 産学協同研究講座設置について（審議）

竹内研究支援課長から、議題２資料に基づき、産学協同研究講座設置について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題３ カリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポリシーの一部改正について（審議）

   前田副学長から、議題３資料に基づき、カリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポ

リシーの一部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題４ 大学院組織改編等関連規則の一部改正について（審議）

   水野総務課長から、議題４資料に基づき、大学院組織改編等関連規則の一部改正につ

いて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題５ 国立大学法人名古屋工業大学パートタイマー等の給与の支給基準の一部改正に

ついて（審議）

   議長から、議題５資料に基づき、パートタイマー等の給与の支給基準の一部改正につ

いて説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題６ 管理職員特別勤務手当新設に伴う人事関係規則等の一部改正及び制定について

（審議）

   箕浦人事課長から、議題６資料に基づき、管理職員特別勤務手当新設に伴う人事関係

規則等の一部改正及び制定について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。



議題７ 名古屋工業大学名誉教授称号授与規程の一部改正について（審議）

   箕浦人事課長から、議題７資料に基づき、名古屋工業大学名誉教授称号授与規程の一

部改正について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

議題８ 労働安全衛生法改正に伴う化学物質規制への対応について（審議）

   高見安全管理室長から、議題８資料に基づき、名古屋工業大学化学物質等適正管理規

程の制定等について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。

 議題９ 教員の辞職について（報告）

議長から、教員の辞職について報告があった。

 議題１０ 会計関連規程の改正について（報告）

   坂田財務課長から、議題１０資料に基づき、会計関連規程の改正について報告があった。

 議題１１ デジタルサイネージを活用した事業の実施ついて（報告）

   坂田財務課長から、議題１１資料に基づき、デジタルサイネージを活用した事業の実

施ついて報告があった。

 議題１２ ネーミングライツ事業の実施について（報告）

   森施設企画課長から、議題１２資料に基づき、ネーミングライツ事業の実施について

報告があった。

 議題１３ その他

   特になし

配付資料

 １ 特任教員の選考について

 ２ 産学協同研究講座設置について

３－１ 学部カリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポリシーの一部改正について

３－１参考 学部カリキュラム検討案

３－２ 大学院カリキュラム・ポリシー及びディプロマ・ポリシーの一部改正について

３－２参考 ２０２４（令和６）年度大学院工学研究科博士前期課程の改編について



 ４ 大学院組織改編等関連規則の一部改正について（審議）

 ４参考 各種委員会等委員一覧 ２０２４年度変更点

５ 国立大学法人名古屋工業大学パートタイマー等の給与の支給基準の一部改正について

６ 管理職員特別勤務手当新設に伴う人事関係規則等の一部改正及び制定について

７ 名古屋工業大学名誉教授称号授与規程の一部改正について（案）

８ 労働安全衛生法改正に伴う化学物質規制への対応について

１０ 会計関連規程の改正について

１１ デジタルサイネージを活用した事業の実施ついて

１２ ネーミングライツ事業の実施について


